

ACA News

05 Sept 2018 RTHK 新聞台

## 男子虐待初生女兒判囚 防止虐待兒童會促檢討現行法例

一名 26 歲男子，前年多次掌摑及劇烈搖晃初生女兒，早前承認故意襲擊而導致兒童受損害罪等共 4 項控罪，昨日在高等法院被判監 6 年 4 個半月。法官判刑時斥責被告的罪行極為嚴重，對女兒的行為與奪取她的性命沒有大分別。

有立法會議員認為，相對其他個案，今次判刑不算輕，但判刑的阻嚇力仍然不足，建議將虐兒罪的量刑上限，由現時的 10 年，增加至 30 年。

防止虐待兒童會表示，新手父母的生活習慣要調節，帶來壓力，期望當局及早識別高危家庭，主動介入。

記者林家萍報道。

Reference:

News [http://podcast.rthk.hk/podcast/item\\_epi.php?pid=836&lang=en-US&id=120605](http://podcast.rthk.hk/podcast/item_epi.php?pid=836&lang=en-US&id=120605)

Audio (01:53 – 03:38)

[http://archive.rthk.hk/mp3/radio/contentIndex/radio1/news\\_feature/mp3/20180905\\_1.mp3](http://archive.rthk.hk/mp3/radio/contentIndex/radio1/news_feature/mp3/20180905_1.mp3)